



ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО
ОБРАЗОВАНИЯ «ВСЕРОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
УНИВЕРСИТЕТ ЮСТИЦИИ (РПА МИНЮСТА РОССИИ)»

ОЛИМПИАДА ВГУЮ (РПА Минюста России)

«В мир права»

2019-2020 учебный год

История

10 класс

7-8
(шифр)

Козлов Артём Владимирович
(Ф.И.О.)
МБОУ ЧУ №44 имени Маршала Советского Союза Г.И. Жукова
(Наименование учебного заведения)
город Тула
(Место жительства: город, поселок, село)
Тульский институт (филиал) ВГУЮ (РПА Минюста России)
(Региональная площадка)
8(920)-762-03-11; rizza_908322@yandex.ru
(телефон, адрес электронной почты)

(личная подпись участника)

(подпись члена Жюри)

Задания заключительного этапа олимпиады ВГУЮ
(РПА Минюста России)

«В мир права»

7-8
(шифр)

Задание 1

Ниже приводятся выдержки из различных документов, воспоминаний, писем, иногда по-разному характеризующие одно и то же событие. В каждом задании, несмотря на наличие сразу нескольких документов, говорится только об одном событии. Постарайтесь определить, о каком именно событии прошлого идет речь.

«Ваше Величество! Трагедия, разыгравшаяся на Екатерининском канале, не была случайностью и ни для кого не была неожиданной... Правительство, конечно, может еще переловить и перевешать многое множество отдельных личностей... Но ведь это нисколько не изменит положения вещей...»

«Отца Вашего... всегда желавшего добра людям, старого, доброго человека, бесчеловечно изувечили... не личные враги его, но враги существующего порядка вещей...»

«Вот к чему привели эти реформы...»

Ответ:

Исходя из данных цитат, а именно из фраз: «...Трагедия, разыгравшаяся на Екатерининском канале... не была неожиданной... перевешать... множество отдельных личностей... Но... это нисколько не изменит положение вещей...»; «Отца Вашего... всегда желавшего добра людям... бесчеловечно изувечили... были существующего порядка вещей...»; «Вот к чему привели эти реформы...». На основании выше перечисленных отрывков, можно сделать

T-8

(шифр)

Вывод о том, что за события здесь отвечаетя.
1(13) марта 1881 года, когда в результате восстания
покушения на царя Александра II, ему близким
раздроблено ноги и вскоре он умер от полученных ран.
Организаторами сие движение стала организация
"Земля и Воля" ке удачной проведением "Великих ре-
форм", в том числе результатами и способами от-
-мни крепостного права в 1861 году

5

Задание 2

В предложенном ниже тексте содержатся ошибки. Найдите их и восстановите историческую действительность прошлого.

«Новая экономическая политика»

В конце 1920 года многочисленные крестьянские восстания, мятеж военных моряков в Кронштадте, покушение эсеров на главу правительства В.И.Ленина заставили большевиков пойти на отмену политики «военного коммунизма» и введение новой экономической политики(нэп).

XV съезд РКП(б) в марте 1921 года принял решение о замене продразверстки продналогом и ликвидации монополии внешней торговли. Размер продналога был в два раза меньше по сравнению с продразверсткой. Остатки продукции можно было продавать на рынке.

Частные лица получали право открывать и брать в аренду промышленные предприятия. Начался процесс создания крупных промышленных частных и акционерных обществ. Уже в 1923 году Путиловский завод в Петрограде, текстильная фабрика «Трехгорная мануфактура» в Москве принадлежали частным лицам. В крупную промышленность был допущен и иностранный частный капитал, что позволило, в свою очередь, провести финансовую реформу, автором которой был нарком финансов Г.Шляпников. Она заключалась в том, что правительство объявило недействительными все имевшие в стране хождение многочисленные «совзнаки» и в течение месяца произвело их обмен на вновь выпущенные единые купюры.

7-8
(шифр)

В сельском хозяйстве правительство пошло на отмену знаменитого «Декрета о земле», принятого II Съездом Советов. Была разрешена продажа земли (но не более 5 десятин на хозяйство), вновь был разрешен найм рабочей силы частным лицам.

Отличительной чертой нэпа стало развитие кооперативного движения. Уже к 1924 году кооперативные или частные предприятия охватывали 80% всего промышленного производства и 60% сельскохозяйственного. На все товары были введены свободные цены, что привело к оживленной торговле между городом и деревней. Заинтересованность крестьянских хозяйств в продаже хлеба на таких условиях позволила решить трудности с хлебозаготовками.

Важной статьей государственного дохода стали концессии - т.е. уступка иностранным фирмам прав на использование и эксплуатацию промышленных предприятий, природных ресурсов и т.п. Концессии позволили накопить необходимые средства для проведения технической реконструкции промышленности и приступить к индустриализации страны.

Однако к 1928 году нэп был свернут. Причина этого - начавшиеся забастовки рабочих, не желавших возврата к старому. Кроме того, смешанный рыночно-административный характер экономики нэпа привел к преобладанию рыночного сектора. Правительство боялось потерять контроль над промышленностью и сельским хозяйством, что неминуемо привело бы к потере большевиками власти. Идеология возобладало над экономикой, страна вновь пошла по пути жесткого администрирования и диктата государства в экономической сфере.

1. Восстание моряков в Кронштадте произошло зимой 1921 года.
2. Получение эссееки Р. Камак произошло в 1917 году и привело (вместе с убийством Ульяновской в Петрограде) к красному террору.
3. Большевики сохранили мясо только на внешнем рынке.
4. Продукты бы в Гарди ниже, чем продразвёрстки, когда у крестьян забирали вообще все продукты.
5. Происходит создание мелких и средних производств, крупные будут в основном построены в индустриальных зонах.
6. Промышленный газоген, «Лёх горный мануфактура» просуществовал в эпоху нэпа не промодернизировалась.

Итоги № 2

10. Решение об замене прогрессивистки, прогнозом природы № XV между ГК Р(б).
11. Второй денежной реформы был не заслужен
членов Г. Чичиникова. +

T-8
(шифр)

7. Польша в международном контексте оказалась истребленной капиталистами.
8. Революция финансовых проводников не только с помощью другого империального капитала.
9. Революция состоялась так же из укрепления руды, обеспечившему золото и также проходили быстрые золотые перевозки.
10. Декрет о земле не был отменен в это время.
11. Продажа земли оставалась под запретом.
12. Кооперативное движение не было настолько разви-
тием и не могло быть таким базовым в промышленном
составлении. +
13. Сильное ходячество не было спровоцировано, и к
концу концепции золотых так и осталось состоять
из небольших частных хозяйств. +
14. Государство контролировало цены (чутье частино).
15. Концепции не имели места быть, но не израли стать
существенной, или для земельных.
16. Средство на штурмование были получены
от "института внутренней политики" деревни.
- + 17. Причины свергивания Юдла были необходи-
мости создания мощной польской промышлен-
ности и предупреждения отставания от Европы.
- + 18. Рыночный сектор не стал преобладающим.
19. Правительство не боялось потерять политическую
и экономическую и не ставило цели восстановления Европы
из экономической, а наоборот хотела укрепить
её, создавая производственную базу (которой нехватка)
с последующими созданием мощной польской экономи-
кой и с использованием польских методов.

Задание 3

По отдельным фрагментам биографии определите, о ком идет речь и укажите временные рамки жизнедеятельности персонажа. Напишите историческое сочинение о развитии общественного движения в России в период, связанный с этой личностью.

- его называли «монстром», «абреком», «чудовищем»;
- он принимал участие в студенческих волнениях и перед тем, как скрыться за границу, распространил слух о своем якобы аресте и бегстве из Петропавловской крепости;
- М.А. Бакунину и Н.П. Огареву он заявил, что является представителем новой волны революционного движения в России;
- в Петербурге он основал тайное общество, подчинявшееся несуществующему «центру». Этим «центром» был он сам;
- с помощью четырех членов своего общества он убивает студента, который сопротивлялся его авторитарным методам и догадывался о его лжи;
- он был в конце концов отвергнут всей русской революционной эмиграцией и скитался по Европе, пока не был выдан России;
- на суде свой приговор (20 лет каторги) он встретил возгласом: «Да здравствует Земский собор! Долой деспотизм!». Вместо каторги он был навсегда заключен в Петропавловскую крепость, где и умер;
- именно он заложил традиции физического истребления «вредных лиц» в революционном движении, традиции оправдания любого аморалализма, если он служит интересам революции;
- под впечатлением судебного процесса, связанного с этим человеком, Ф.М. Достоевский создал один из своих романов.

Ответ:

На мой взгляд, где в данных отрывках описывается боевая экипировка „войск агента“: эсера и освободителя „Охранки“ – Явно фальса.

Родился он в еврейской семье. Вскоре его постигла революционная судьба. Погружение начидалось по деятельности в соратников организаций эсеров. После этого из тех, привнесших симпатии к его революционной деятельности его арестовывали. Таможня помешала и от Явно фальса начали работать и на нее. Спустя время он соудаён своего, бывшего революционного руководства на тюрьме. Все свои убийства он на головах сописывал с правительства. Осужден после ряда неудачей, как с правительством, так и революционерами, из-за своего Невропитекского метода борьбы с революцией он вынужден был изъять из страны и скрываться в Европе, однако удача отвернулась от него и его выдали Российской Империи. Суд состоялся быстро, его осудили за ~~кон~~ деятельность против государства. Панеттири в Петропавловскую Крепость, где он вскоре и умер. Для первых это удивительно, это же для конца 19-го начало 20 века.

Явно фальс остался в памяти потомков как один из лучших манипуляторов

T-8

(шифр)

Своего времени. Как погиб сказур?
„Доны Остап Бендер не покинет с ним
сравнится”. Однако память стирается
и о кем уже почти все забыли, но о
его деятельности можно по настоящему
снимать целые фильмы.

33

(сумма баллов)